L'absence d'un mort nous inonde de sa présence, et nous le rend encore plus cher. Christian Bobin

Gabriela Weiss Di Spirito

27. Dezember 1975 bis 17. Oktober 2017

Gaby, mit unbändigem Willen und grosser Zuversicht hast Du gegen Deine Krankheit gekämpft. Tief traurig müssen wir ertragen, dass Du und Dein grosses Kämpferherz es am Ende nicht ganz geschafft haben. In unseren Gedanken und Herzen lebst Du für immer weiter

Traueradresse: Davide Di Spirito Monreposweg 24 3008 Bern Davide Di Spirito mit Mattia und Noè Margrit und Peter Weiss Mathias Weiss Marie-Françoise und Salvatore Di Spirito Noémi Di Spirito Verwandte und Freunde

Die Abschiedsfeier mit anschliessender Erdbestattung auf dem Friedhof Köniz findet am Mittwoch, 25. Oktober 2017, um 12 Uhr im Rossstall des Schlosses Köniz, Muhlernstrasse 11, 3098 Köniz, statt.

Anstelle von Blumen bitten wir um eine Spende zugunsten von Swisstransplant, der Schweizerischen Nationalen Stiftung für Organspende und Transplantation, Postkonto 80-14916-8, IBAN CH27 0900 0000 8001 4916 8.